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Ata do dia 06/06/2018. 

Ata Nº 017/2018 

Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada 

do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo o Senhor Presidente, solicitou a 

leitura dos Projetos de Lei nº 011/2018, 012/2018 e 013/2018. Após lidos, os Projetos 

foram encaminhados para a apreciação das Comissões competentes. Não houve 

expediente do Legislativo. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 

cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 

Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores.1º- Fabiano Ferrucio Sabei. Saudou 

Mesa Diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico Otávio Leal, Diretora Franciele 

Garaffa, Secretária de Administração Analice Barrufi Corbellini e demais pessoas 

presentes da Comunidade. Em tribuna falou da homenagem realizada as empresas Voltys 

Climatização e Massas Villa, disse que a homenagem não foi feita somente por ele, mas 

por todos os seus colegas vereadores. Agradeceu aos colegas por terem aprovado o 

Requerimento para a realização da mesma. Agradeceu a Administração Municipal por ter 

atendido a indicação feita por ele e pelo Vereador Paulo Benini no ano passado sobre o 

curso de boas práticas. Disse também que agora a Câmara Municipal e Administração 

estão trabalhando juntas, o que é muito importante para o desenvolvimento do Município. 

Convidou a todos para participarem da festa junina, promovida pela Jucop, no sábado dia 

09 de junho na sede do Município. 2º- Vandemir Pilatti, saudou a todos citados 

anteriormente. Agradeceu aos vereadores pela colaboração feita por eles em honra a 

festa de nossa Senhora de Carravágio. Agradeceu a Prefeitura pelas obras de melhoria 

da estrada para a realização da mesma. Comentou sobre a greve do caminhoneiros, 

disse que houve uma mobilização grande em todo o País. Ficou descontente pois o 

número de representantes da política que se manifestaram sobre a greve foram poucos, e 

os que se manifestaram ficaram fazendo piadas sobre a situação. É o momento de se 

pensar, nas pessoas que iremos eleger como nossos representantes. E se pôde perceber 

também que existiu uma quantidade mínima de pessoas que defendia a categoria dos 

caminhoneiros. Pessoas com grande grau de conhecimento, que falam e se expressam 

bem, mas que quando procuradas negam qualquer tipo de ajuda. Disse que as atitudes 
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tomadas, serão o sucesso ou o fracasso da história. Comentou que em breve será 

efetuada a ligação da internet no Município, e sugeriu que a Administração faça uma visita 

aos locais aonde estão sendo efetuadas as entradas nas residências, pois muitas estão 

sendo instalados debaixo de galhos de árvores e matagais, o que poderá causar danos 

aos cabos da rede. Finalizando disse que sempre que precisar podem contar com ele. 3º - 

Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos citados. Inicialmente disse que no dia vinte e 

quatro de maio á convite da Presidente do COMTUR, Daiane Senna, participou de um 

encontro no Município de Muçum, onde estavam convidados 18 Municípios, 14 estavam 

representados dentre eles Coronel Pilar. Encontro que tratava sobre o turismo da região e 

um dos assuntos abordados foi a tramitação asfáltica da Rota Caminhos do Pão e do 

Vinho. Houve a solicitação de inclusão do Município de Coronel Pilar na Rota Turística. A 

característica comum que liga os Municípios é o Turismo Rural, diferente do Município de 

Guaporé, que se destaca como Turismo comercial. O primeiro passo para isso, é ter as 

vias de acesso a estes Municípios asfaltadas, o que traria os turistas para cá e assim 

poder fazer a divulgação dos mesmos. Outro passo importante é ter a colaboração dos 

munícipes, para que isso aconteça. Foi levantada a questão do asfaltamento da 

Transpolentona e a via que liga Coronel Pilar a Santa Tereza, pois isso facilitaria muito o 

acesso ao Município. Sugeriu que a questão de asfaltamento da Transpolentona deve ser 

retomada e buscar algum tipo de alternativa para essa questão. E isso servirá não só para 

a gestão atual, mas sim para as demais que estão por vir. Comentou sobre a paralisação 

dos caminhoneiros, disse a classe deles é unida, mas no seu ponto de vista, ao longo do 

tempo, foi perdendo o foco principal e o Município de Coronel Pilar vai sentir as 

consequências da paralisação, pois foram relatados casos de aves e suínos que ficaram 

sem alimentação e acabaram morrendo e a recuperação é lenta, causando redução na 

arrecadação do Município. Deu Graças a Deus por a região não estar em colheita de 

safra de uva, pois os danos poderiam ter sido bem maiores. Parabenizou as empresas 

homenageadas na Sessão Solene e disse que ambas só tem a crescer. Disse que o 

Posto de Saúde, está recebendo a primeira parte do recurso da emenda parlamentar do 

Deputado Paulo Pimenta, pedido feito no final no ano de 2015 e está sendo entregue 

agora, mas somente pode ser utilizado para compra de materiais permanentes. Vereador 

Fabiano Sabei, disse que há a possibilidade de que este recurso tenha sido destinado 

ainda na Gestão passada, mas que isso irá ser averiguado. Comentou sobre o Projeto de 

Lei apresentado nesta noite, Projeto que cria a vaga para provimento efetivo de auxiliar de 

educação infantil, que em seu ponto de vista precisa ser criado pois não existe um grande 

número de crianças, mas são várias etapas de idade e cada uma delas precisa um 

tratamento diferente. Convidou para a palestra sobre câncer labial, dia 20 de junho no 

salão da comunidade de Linha Santana e para a festa Junina, desejando sucesso a 

Jucop. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação da Ata nº 014/2018 da Sessão Ordinária 

do dia nove de maio de 2018, a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação da Ata nº 

015/2018 da Audiência Pública do dia dezesseis de maio de 2018, a mesma foi aprovada 
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por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata 

de nº 016/2018 da Sessão Ordinária do dia dezesseis de maio de 2018 que na próxima 

Sessão será votada. Dia vinte de junho, Audiência Pública de apresentação do Relatório 

Gestão Saúde, referente ao primeiro quadrimestre de 2018, ás 18 horas. Vereador 

Fabiano Sabei comentou que irá se informar sobre o dinheiro recebido da emenda e se o 

mesmo não poderia ser usado para outros fins, como por exemplo a construção da parte 

coberta do Posto de Saúde. Sobre a Transpolentona disse que fez parte da Comissão da 

mesma, juntamente com demais vereadores da época e que foram em busca do projeto , 

e não obtiveram sucesso e deixou seu nome a disposição para qualquer ajuda que se 

faça necessária. Vereadora Adriana manifestou-se dizendo que está a par dessa situação 

envolvendo a Transpolentona e sugeriu que fosse dado sequência neste caso, pois é uma 

via de grande importância ligando Coronel Pilar a Roca Sales. Sobre a questão do Posto 

de Saúde, disse que está especificado em Rubrica Orçamentária e a mesma não pode 

ser alterada. Vereador Paulo Benini, expôs sobre a Transpolentona e disse que a dois 

anos atrás ele e mais alguns colegas vereadores, estiveram em Porto Alegre na 

secretaria dos transportes e no Daer, atrás do Projeto de asfaltamento da via e também 

foram informados que o projeto não existe. Mas saíram com a garantia que se o mesmo 

fosse apresentado essa obra sairia do papel e seria realizada. Vereador Vandemir Pilatti, 

sobre essa mesma questão disse que foram feitas reuniões, inclusive com a presença de 

Deputados e Prefeitos de outros Municípios e que o Projeto dessa via foi promessa 

política e por isso que não se concretizou, que não deveria existir envolvimento desse tipo 

de pessoas nessa questão. Sugeriu que fosse contratada uma pessoa para cuidar dessa 

parte burocrática. Vereador Fabiano Sabei concordou com a fala do Vereador Vandemir. 

Vereador Oscar Agatti disse que o que passou, passou, e o que tem que ser feito agora é 

começar novamente e pedir ajuda para outros Municípios. Parabenizou as empresas 

Voltys e Massas Villa. Lembrou que no dia onze de junho começa o cadastro vitícola e 

que todos compareçam. Vereadora Adriana, disse que o trabalho tem que ser iniciado 

agora e que os próximos gestores deverão somente dar continuidade ao assunto 

polêmico e sonhado que é a Transpolentona. Vereador Fabiano repassou o convite da 

EMATER, que no dia treze de junho, as treze horas, irá acontecer o dia de campo na 

propriedade de Luciano Rebelatto. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 

foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária Itinerante, dia treze 

de junho de 2018 ás dezenove horas, na comunidade de São Cristóvão. E dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


